
MOBILI
Artigianato Veneto

www.mobilitorino.net

Arredamenti e Complementi

OFFERTE 
2013

COMPRI DIRETTAMENTE DAL PRODUTTORE 
E PARLI DIRETTAMENTE CON IL TITOLARE.

FINITURE DISPONIBILI: NOCE, CILIEGIO, ROVERE E FAGGIO.
A RICHIESTA QUALSIASI ALTRA FINITURA O LACCATURA.

FERRAMENTA A SCELTA DEL CLIENTE.
CONSEGNA E MONTAGGIO GRATIS TORINO E CINTURA.

ASSISTENZA POST-VENDITA.



finitura bassanofinitura bassano

Art. 489 
160x85 2 all. 40 cm

Art. 490 
100x100 a libro 
con requadro

Art. 486 
Sedia

Art. 487 
220x60x115h € 823,00

€ 97,00
€ 230,00

€ 230,00
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FINITURA BASSANO

Art. 488 
155x48x210h € 823,00
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FINITURA BASSANO

Art. 485 
180x85 4 all. 45 cm

Art. 486 
Sedia

Art. 414
220x60x115h € 799,00

€ 460,00

€ 97,00

FINITURA BASSANO

Art. 444 
155x48x210h € 799,00
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laccato lucido bianco

Art. 1252 
49x29x61h

Art. 1251
100x42x85h

Art. 1311 
120x50x85h 

Art. 371 
74x37x142h

Art. 1253 
100x42x85h

foglia argento

Art. 371 
74x37x142h

Art. 1252 
49x29x61h

Art. 1253 
100x42x85h

Art. 1251 
100x42x85h 

Art. 1311 
120x50x85h 

foglia oro

Art. 476 
96x41x80h

Art. 478 
96x41x80h

Art. 475
70x80h

Art. 477
70x80h

€ 182,00

€ 315,00

€ 847,00
€ 557,00

€ 315,00 € 581,00 € 678,00

€ 883,00
€ 581,00

€ 194,00

€ 327,00

€ 327,00 € 605,00 € 702,00
3

Art. 371
74x31x142h

Art. 482 
195x50x60h

laccato lucido bianco

Art. 1253 
100x42x85h

Art. 1252 
49x29x61h

Art. 479 
Porta telefono

50x30x85h

Art. 1251 
100x42x85h

Art. 1311 
120x50x85h

foglia argento

foglia oro

Art. 481
170x55x98h

€ 678,00

€ 702,00

€ 920,00

€ 557,00

€ 847,00

€ 581,00

€ 363,00

€ 1.089,00

€ 351,00

€ 678,00
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Art. 491 
97x49x140h

Art. 492 cristalliera
158x47x213h Art. 499 cristalliera

113x47x213h

Art. 493 base
158x47x103h

Art. 494
185x41x52h Art. 496

120x44x51h

Art. 495
50x50x71h

Art. 497
60x35x70h

Art. 498
115x50x90h

€ 182,00

€ 387,00

€ 387,00

€ 653,00

€ 315,00€ 182,00

€ 218,00

€ 182,00

€ 508,00
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Art. 499 cristalliera
113x47x213h

Art. 500 base
113x47x103h

Art. 503
125x61x200h

Art. 501
80x42x153h

Art. 504
125x61x200h

Art. 502
94x36x189h

Art. 505
79x30x170h

€ 266,00€ 399,00€ 508,00 € 315,00

€ 290,00

€ 484,00 € 508,00
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Art. 120L
119x40x185h

Art. 123L
80x40x170h

Art. 126L
120x41x187h

Art. 125L
90x41x186h

Art. 127L
90x41x186h

Art. 124L
90x41x186h

Art. 194L
46x31x76h

Art. 193L
64x32x80h

Art. 190L
64x32x80h

Art. 191L
64x32x80h

€ 299,00€ 419,00 € 419,00

€ 327,00 € 309,00€ 285,00

€ 92,00 € 113,00 € 109,00 € 112,00

Art. 406 Base
156x42x85h

Art. 405
156x42x205h

Art. 409
205x42x205h

Art. 407
105x42x205h

Art. 410 Base
205x42x86h

Art. 408
105x42x85h

€ 605,00
€ 315,00

€ 750,00
€ 436,00

€ 242,00€ 411,00

TRASPORTO E CONSEGNA 
GRATIS A TORINO E CINTURA!!!
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Art. 188 
Base 158x47x103h Art. 419

158x47x230h

Art. 441 
195x47x213h

Art. 417
112x45x220h

Art. 440 
Base 189x47x103h

Art. 416 
Base 112x45x100h

€ 532,00€ 847,00

€ 363,00
€ 673,00

€ 460,00

€ 252,00

Art. 266
107x45x203h

Art. 250
120x40x210h

Art. 312 
94x36x189h

Art. 177
89x34x170h

Art. 243
80x42x153h

Art. 448
60x40x131h

Art. 516 
61x31x97h
Disponibile solo in noce

Art. 63 
100x50x45h

Art. 64 
60x60x45h

€ 499,00 € 290,00

€ 263,00

€ 378,00
€ 373,00

€ 105,00

€ 102,00€ 218,00€ 241,00

Art. 121L
120x41x187h

€ 436,00

Disponibile solo in noce

Disponibile solo in noce
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Art. 182
98x47x54h 

Art. 220L
scarpiera

87x40x110h

Art. 264
100x44x51h

Art. 274
117x49x53h

Art. 282
79x30x210h

Art. 281
79x30x170h

Art. 280
79x30x130h

Art. 279
79x30x90h

€ 139,00

€ 133,00

€ 194,00

€ 218,00 Art. 4421
64x46x64h

€ 285,00

Art. 286
libreria
120x36x87 h

€ 246,00

€ 182,00

€ 249,00

€ 211,00

€ 187,00

€ 175,00

Art. 265
120x44x51h

Art. 150L
120x40x88h

Art. 25M
100x40x88h

Art. 172L
PTV ad angolo
72x63x80h

€ 125,00

€ 218,00 € 218,00

Art. 395
35x35x118h

€ 145,00

Art. 175L
84x40x80h

€ 115,00

Art. 174L
84x40x80h

€ 136,00

Art. 153
83x39x85h

€ 223,00

Art. 138
100x40x85h

€ 296,00

Disponibile solo in noce

14 15



Art. 211L
cassettiera 6+2 c.
87x45x127h

Art. 210L
settimanale 7 c.
87x45x127h

Art. 293
97x49x140h

€ 219,00 € 219,00
€ 280,00

Art. 272L
84x47x138h

€ 259,00

Art. 294
50x35x105h € 169,00

Art. 273
49x38x107h€ 161,00 Art. 218L

63x37x98h 

€ 157,00

Art. 187
48x35x88h

€ 157,00

Art. 244
60x39x89h

€ 222,00
Art. 165
51x41x90h

€ 210,00

Art. 246
125x61x200h

Art. 1268
96x56x196h

Art. 189
Completa
113x47x213h

Art. 188 
Completa
158x47x213h

Art. 247 
185x62x220h

Art. 245
125x61x200h

Art. 275
107x55x197h

Art. 296
122x59x200h

Art. 313
158x56x197h

€ 510,00

€ 1.109,00€ 431,00 € 609,00

€ 410,00€ 496,00

€ 510,00 € 384,00

€ 605,00
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Art. 135 
130x65x81h

Art. 135 
150x75x81h

Art. 110 
130x65x81h 

Art. 156
130x75x81h

Art. 203 
130x74x81h

Art. 463
85x49x79h

Art. 157
105x60x78h

Art. 255
110x56x80h

Art. 254
78x50x94h

€ 299,00 € 299,00

€ 299,00

€ 276,00

€ 341,00

€ 199,00
€ 229,00

€ 290,00

€ 331,00

€ 199,00

€ 190,00

Art. 110 
107x56 x81h

Art. 110 
  h18x56x051

Art. 195
58x36x160h

€ 278,00

Art. 191
140x80x81h

€ 496,00

Art. 197
90x36x170h

€ 375,00

Art. 194
78x45x71h

€ 226,00

Art. 192
50x36x140h

€ 295,00

Art. 204
110x40x100h

€ 289,00

Art. 196
54x34x105h

€ 192,00

Art. 190
100x36x180

€ 360,00

Art. 193
50x50x84h

€ 216,00
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Art. 259
specchiera 118x70

Art. 260
consolle 104x35x85h

Art. 403
Ø34x71h

Art. 404
44x31x66h

Art. 370
34x31x72h

Art. 163
44x32x71h

Art. 72
100h

Art. 80
Ø60x75h

Art. 458
42x31x70h

Art. 297
61x47x70h

Art. 361
Ø50x74h

Art. 44
78x42x45h Art. 200

110x59x50h

€ 259,00

€ 89,00
Art. 154
specchiera 102x74

specchiera 105x70

Art. 155
consolle 103x39x81h

€ 199,00

€ 140,00

Art. 95

Art. 96
consolle 105x28x85h

€ 194,00

€ 110,00

€ 142,00
€ 171,00

€ 137,00
€ 121,00

€ 93,00

€ 73,00 € 163,00

€ 85,00
€ 194,00

€ 144,00

€ 175,00

Art. 14 
80x80 libro
90x90 libro
100x100 libro

Art. 14 
100x100 libro requadro
con gamba tornita

Art. 13
140x80 2 all. requadro 

gamba tornita

Art. 13
160x85 2 all. requadro 

gamba tornita

Art. 13
180x90 2 all.

100x70 2 all.

80x80 2 all.

Art. 13
120x80 2 all.
130x85 2 all.
140x80 2 all.
160x85 2 all.

€ 145,00

€ 200,00 € 200,00

€ 200,00

€ 200,00
€ 200,00

€ 200,00
€ 200,00
€ 200,00
€ 200,00

€ 200,00

€ 200,00

Disponibile solo in noce

20 21



Materasso Montecarlo

Singolo € 173,00
Matrimoniale € 345,00

Materasso Visco Star

Singolo € 345,00
Matrimoniale € 690.00

Materasso Gommamemory

Singolo € 227,00
Matrimoniale € 454,00

Materasso Lusso

Singolo € 86,00
Matrimoniale  € 114,00

Materasso Prolusso

Singolo € 99,00
Matrimoniale € 150,00

Materasso Procida

Singolo € 119,00
Matrimoniale € 179,00

Materasso Ischia

Singolo € 129,00
Matrimoniale € 259,00

Art. 176
Gruppo

Art. 226L + Art. 225L
Gruppo

€ 402,00

€ 580,00

Art. 1251
100x42x85h

€ 393,00 Art. 1253
100x42x85h

€ 384,00

 

  

Art. 1252
49x29x61h

€ 196,00

Art. 175
Gruppo

€ 589,00

Art. 299
120x52x102h

€ 658,00 Art. 300
58x39x69h

€ 304,00
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Art. 101
Sedia

€ 65,00

Art. 107
Sedia

€ 65,00
Art. 110
Sedia

€ 65,00
Art. 119
Sedia

€ 45,00

Art. 122
Sedia

€ 65,00

Art. 127
Sedia

€ 55,00

Art. 130
Sedia

€ 65,00
Art. 155
Sedia

€ 35,00

Strada della Pronda, 17 - Torino
(a 100 mt da Via De Sanctis)
Tel/Fax 011 3358899
Cell. 347 6208875 Sig. Roberto

 

ORARIO MAGAZZINO

RIVENDITORE AUTORIZZATO

Dal martedi al sabato: 9,30 - 12,00  e 15,30 - 19,00  
LUNEDI CHIUSO

Mobili Artigianato Veneto

www.mobilitorino.net

PREZZI 
IVA ESCLUSA

TUTTE LE SEDIE SI POSSONO 
AVERE CON SEDUTA LEGNO, 
IMBOTTITE O PAGLIA NEI COLORI 
NOCE, CILIEGIO E ROVERE.

OFFERTE FINO AD 
ESAURIMENTO SCORTE
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